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Україна не дала дозволу - в Москві
вперше за багато років на день РФ не
буде концерту на Червоній площі
Уперше за 23 роки Москва скасувала святковий концерт на головній
площі до Дня РФ - захід перенесли у закрите приміщення через
відсутність українського дозволу
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Кремль скасував концерт на Червоній площі вперше за 23 роки

Уперше за 23 роки Москва не проведе традиційний концерт просто
неба на Червоній площі з нагоди Дня Росії, який відзначають 12
червня. Захід перенесли до закритого приміщення на
Преображенській площі - через відсутність дозволу з боку України.
Ця ситуація вкотре показує реальний рівень безпеки в Москві -
навіть показовий святковий концерт тепер неможливо провести без
погодження з Києвом.

Раніше концерт на Червоній площі анонсувала команда співачки
Надії Бабкіної. Передбачалося, що на ньому виступатимуть Шаман,
Лариса Доліна, Олександр Буйнов та інші музиканти. Проте всі ці
плани довелося переглянути, пише видання Главное. Концерт
відбудеться у закритому залі - без пафосу, без багатотисячної
аудиторії і без Червоної площі.

Чому Москва втратила контроль над власними
святами

Навесні цього року Президент України Володимир Зеленський
підписав указ, який на час параду 9 травня виключав Червону площу
з плану застосування українського озброєння. Таке рішення було
ухвалене з урахуванням численних прохань з гуманітарною метою,
визначеною в перемовинах з американською стороною. Зеленський
постановив виключити з плану застосування зброї квадрат Червоної
площі на час святкування.

Для святкування 12 червня аналогічного дозволу з Києва не
надходило. Зеленський тоді підкреслив, що Червона площа для нього
менш важлива, ніж життя українських полонених, яких можна
повернути додому. Цей прецедент фактично закріпив нову реальність
- Москва змушена щоразу оглядатися на Київ, плануючи будь-які
відкриті масові заходи у центрі столиці.

Аналітики зазначають, що обмежений формат нинішніх московських
святкувань не відповідає звичному образу кремлівської пропаганди.
На тлі економічних проблем дедалі більше мешканців Росії відкрито
говорять про втому від війни. Скасований концерт лише підкреслює
загальну картину - пропагандистська машина Кремля більше не може
підтримувати звичний рівень видовищності.

Паради і свята Путіна під тиском війни

Нинішній День Росії відбувається на тлі провальної для Кремля
весни. Травневий парад 9 травня у Москві пройшов у спрощеному
форматі без важкої техніки, що аналітики розцінили як
демонстрацію слабкості. Москва провела захід поспіхом,
максимально скоротивши тривалість церемонії - аби зменшити
ризики.

Паралельно Служба безпеки України під час параду завдала
рекордної кількості ударів дронами по всій території Росії. Це
унеможливило будь-яке пафосне проведення "свята перемоги" й
перетворило його на тривожний захід без звичного тріумфалізму.
Тепер та сама логіка страху перед українськими ударами позбавляє
Москву і святкового концерту в серці столиці.
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 Масований удар, про який попереджають кілька днів - чому
Росія зволікає та до чого тут 12 червня
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Україна не дала дозволу - в Москві

вперше за багато років на день РФ не
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Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три

матчі збірної підряд без результату
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